
1 

 

CONSILIUL JUDEȚEAN IALOMIȚA 
 
 
 
 

PROCES‐VERBAL 
Încheiat azi, 29 septembrie 2011, în şedința ordinară a 

Consiliului Județean Ialomița 
 
 
  Lucrările  şedinței  ordinare  a  Consiliului  Județean  Ialomița  sunt  publice  şi  se 
desfăşoară  în  sala  de  şedințe  a  Centrului  Cultural UNESCO  „Ionel  Perlea”  din municipiul 
Slobozia. 
  Lucrările  şedinței ordinare a Consiliului  Județean  Ialomița  sunt conduse de domnul 
vicepreşedinte Martin Ioan, delegat prin Dispoziția nr.200/27.09.2011. 
  
  Domnul vicepreşedinte: ”Bună ziua, stimați invitați. 

La ședința de astăzi participă un număr de 23 de consilieri județeni (lipsesc: domnul 
Cazacu Marinică, domnul Herea Gheorghe, domnul  Sitaru Nicolae, domnul Drăgoi Mihai, 
domnul Nica Viorel, domnul Andriescu Adrian).  

Domnul  preşedinte  Ciupercă  participă  la  o  reuniune  a  UNCJR  iar  domnul 
vicepreşedinte Ştefan Muşoiu este în concediu de odihnă. 

Au fost parcurse toate procedurile regulamentare pentru deschiderea acestei şedințe 
şi astfel supun la vot ordinea de zi: 

‐ Cine este pentru? 
‐ Se abține cineva, este cineva împotrivă? 

Cu 23 de voturi „pentru” intrăm astfel în ordinea de zi.” 
 

Domnul  secretar  Constantin  Stoenescu:”Ordinea  şedinței  de  astăzi  se  deschide  cu 
proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației  şi numirea  comisiei de evaluare a 
ofertelor  în  vederea  atribuirii  contractelor  de  achiziție  publică  de  furnizare  a  merelor 
acordate gratuit  elevilor din clasele I – VIII care frecventează învățământul de stat şi privat 
autorizat/acreditat, în anul şcolar 2011 – 2012. 

Proiectul de hotărâre în preambulul său face  sinopticul actelor normative care  stau 
la baza proiectului de hotărâre şi întemeiază măsura ce urmează să o încuviințați prin vot. 

Pe  fond  proiectul  de  hotărâre  propune  aprobarea  documentației  de  atribuire    a 
contractelor de achiziție pentru furnizarea merelor ce se cuvin elevilor din clasele I‐VIII, din 
învățământul de stat şi privat, conform anexei. 

Procedura  de  atribuire  a  contractelor  este  „cerere  de  ofertă  prin  mijloace 
electronice” iar criteriul de atribuire predominant este „prețul cel mai scăzut”. 

Comisia de evaluare a ofertelor în vederea atribuirii contractelor de achiziție publică 
este propusă a fi aprobată în următoarea componență: 
Preşedinte:   ‐ Vâlcan Cezar Gheorghe – director executiv ‐ Direcția  Achiziții  şi  Patrimoniu  
Membri:   ‐Stoica Rodica     – consilier ‐ Direcția Achiziții şi Patrimoniu  

 ‐Neacşu Marinela     – consilier juridic – Direcția Achiziții şi Patrimoniu   
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‐Neagu Adriana    – inspector – Direcția Buget Finanțe   
‐Preda Mirela     – consilier juridic– Direcția Achiziții şi Patrimoniu  

Experți cooptați: ‐ reprezentant ‐  Direcția de Sănătate Publică Ialomița 
‐ reprezentant –   Comisariatul Județean pentru Protecția Consumatorilor Ialomița 
‐ reprezentant –   Inspectoratul Şcolar al județului Ialomița 
‐ reprezentant ‐   Inspectoratul Şcolar al județului Ialomița 
‐ reprezentant –   Direcția Sanitar  Veterinară şi pentru Siguranța Alimentelor Ialomița 
‐ reprezentant –   Direcția Generală a Finanțelor Publice a județului Ialomița 
Membri de rezervă:  ‐ Paraipan Claudiu – consilier juridic – Direcția Achiziții şi Patrimoniu 

‐ Voinescu Mihaela – consilier – Direcția Achiziții şi Patrimoniu . 
După adoptare hotărârea devine obligatorie şi produce efecte de la data comunicării. 
Proiectul de hotărâre a fost examinat  în cadrul Comisiei economico‐financiare, protecția 

mediului  şi  turism care a prezentat un  raport cu un aviz  favorabil adoptării proiectului de 
hotărâre. Nu au fost formulate amendamente.” 

  
Domnul  vicepreședinte  Martin:”Vă  mulțumesc!  Prin  Hotărârea  de  Guvern 

nr.889/2011  s‐au  stabilit  condițiile  în  care  se  va  derula  în  acest  an  şcolar  programul  de 
încurajare a  consumului de  fructe  în  şcoli. Merele  se vor distribui  începând  cu data de 1 
noiembrie  2011,  pe  o  perioadă  de  maxim  94  zile  de  şcolarizare,  valoarea  maximă  de 
achiziție a unui măr va fi de 0,315 lei. 

Sunt comentarii, intervenții ? … dacă nu supun la vot acest proiect de hotărâre: 
‐ Cine  este  „pentru”  acest  proiect  de  hotărâre?  Se  abține  cineva?  Este  cineva 

împotrivă? 
Cu  24  de  voturi  „pentru”  proiectul  de  hotărâre  a  fost  adoptat.(prezent  şi  domnul 

Andriescu Adrian)” 
 

Domnul  secretar:  “Proiect  de  hotărâre  privind  constituirea  Comisiei  paritare 
prevăzută  de  Legea  serviciilor  de  transport  public  local  nr.92/2007,  cu  modificările  şi 
completările ulterioare. 
  Urmare a ultimelor modificări ce au survenit în cadrul de reglementare a acestei 
activități de transport public de persoane, preşedintele Consiliului județean a inițiat acest 
proiect de hotărâre şi vă propune să aprobați constituirea Comisiei paritare prevăzută de 
Legea serviciilor de transport public local, în următoarea componență: 

‐ Andreescu Sorin ‐ consilier ‐ Autoritatea Județeană de Transport din cadrul  
Consiliului Județean Ialomița; 
‐ Dobrin Delca ‐ referent treapta IA ‐  Autoritatea Rutieră Română,  
Agenția Ialomița. 
Comisia îşi va desfăşura activitatea în conformitate cu prevederile Legii menționate şi 

Hotărârea Consiliului județean care reglementează exercitarea activității de transport public 
de persoane pe raza județului. 

După adoptare hotărârea devine obligatorie şi produce efecte de la data comunicării. 
Proiectul a fost analizat în cadrul Comisiei juridice şi de disciplină care a formulat un 

aviz  favorabil adoptării proiectului de hotărâre, nu au  fost  formulate amendamente  şi nu 
sunt alte probleme, este o chestiune  strict  juridică. Actul normativ de modificare  impune 
adoptarea acestei hotărâri. Inițial se făcea prin Dispoziția preşedintelui.” 
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Domnul vicepreşedinte: ”Până acum funcționa o Comisie paritară formată din patru 
reprezentanți  ai  administrației  publice  județene  şi  doi  reprezentanți  ai    ARR.  două  acte 
normative  din  anul  2011,  respectiv  Legea  163  şi  Legea  182  stabilesc  constituirea  unei 
Comisii paritare formate din doi membri, un reprezentant al autorității publice  locale şi un 
reprezentant al ARR. 

Sunt intervenții………. Supun la vot proiectul de hotărâre: 
‐   Cine  este  „pentru”  acest  proiect  de  hotărâre?  Se  abține  cineva?  Este  cineva 

împotrivă? 
Cu 24 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat.” 
 
Domnul  secretar:”Continuăm    cu  proiectul  de  hotărâre  care  propune modificarea  

hotărârii  Consiliului  Județean  Ialomița  nr.  36/29.06.2007  privind  închiderea  Centrului  de 
plasament nr.7 din comuna Movila,  județul  Ialomița  şi deschiderea Caselor de  tip  familial 
„Gabriela” şi „Bogdan”. 

Proiectul de hotărâre propune modificarea Hotărârii nr.36 în următoarea formulă: 
La articolul 2 alin.(1), literele a) şi b) se modifică şi vor avea următorul cuprins : 

  „a) Căsuță de  tip  familial „Gabriela”, situată  în municipiul Feteşti, str. Vulturului nr. 
21, județul Ialomița” 

„b) Căsuță de tip  familial „Bogdan”, situată  în oraşul Țăndărei, str. Spitalului nr. 34, 
județul Ialomița”. 

După  adoptare  hotărârea  devine  obligatorie  şi  produce  efecte  de  la  data  
comunicării. 

Motivul  pentru  care  se  propune  acest  proiect  de  hotărâre    este  determinat  de  
modificarea nomenclatorului stradal, astfel  încât este nevoie să  facem mențiunile corecte 
cu privire la adresa la cere se găseşte sediul social  al acestor instituții astfel încât să poată 
să stea în activitatea administrativă şi în justiție  cu date de identificare în mod precis. 

Proiectul de hotărâre   a  fost analizat  în cadrul Comisiei pentru  învățământ, muncă, 
sănătate, familie şi asistență socială care a prezentat un raport ce conține un aviz favorabil 
adoptării proiectului de hotărâre. Nu au fost formulate amendamente.” 
 
  Domnul  vicepreşedinte:”  Nu  sunt  observații….  Vă  supun  la  vot  acest  proiect  de 
hotărâre: 

‐ Cine este „pentru”?  
‐ Se abține cineva?  
‐ Este cineva împotrivă? 
Avem 24 de voturi „pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat.” 
 
Domnul secretar:”Următorul proiect de hotărâre vizează modificarea anexelor nr. 1 şi 

2 la Hotărârea Consiliului Județean Ialomița nr. 74/28.10.2010 privind aprobarea Planului de 
ocupare  a  funcțiilor  publice,  pe  anul  2011,  pentru  aparatul  de  specialitate  al  Consiliului 
Județean Ialomița, Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Ialomița şi Camera Agricolă 
Județeană Ialomița. 

Proiectul de hotărâre propune modificarea anexei 1 la această hotărâre referitoare la 
aparatul de specialitate al Consiliului județean şi modificarea anexei 2 din planul de ocupare 
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a  funcțiilor,  pe  anul  2011,  referitoare  la  personalul  din  structura  Direcției  Județene  de 
Evidență a Persoanelor Ialomița. 

Anexele cu modificările respective au  fost prezentate  şi analizate  în cadrul Comisiei 
juridice  şi  de  disciplină  care  a  prezentat  un  aviz  favorabil.  Nu  au  fost  formulate 
amendamente. 

Proiectul de hotărâre este determinat, din punct de vedere al oportunității, de faptul 
că unii dintre  funcționari au  îndeplinit  vechimea  în  stagiul  funcției pe  care o ocupă  şi au 
dreptul  la  promovarea  în  grad,  prin  examen.  Având  în  vedere  că  Planul  de  ocupare  al 
funcțiilor, pe anul 2011, nu a prevăzut acest  lucru, aceştia nu pot susține examenul decât 
după ce  în prealabil se modifică Planul de ocupare al  funcțiilor. Fac precizarea că Agenția 
Națională a Funcționarilor publici a  fost  înştiințată despre această  intervenție, urmând ca 
proiectul de hotărâre, după ce va fi adoptat de către dumneavoastră, să fie înaintat Agenției 
Naționale a Funcționarilor Publici în forma finală, potrivit prevederilor legale.” 

 
Domnul vicepreşedinte:”Vă mulțumim! Ordinul 7660 din 2006 reglementează felul în 

care  se elaborează Planul de ocupare al  funcțiilor publice.  La art.11 alin 1  se prevede  ca 
până  la  data  de  15  octombrie  a  fiecărui  an,  fiecare  consiliu  local  respectiv  județean,  va 
aproba Planul de ocupare   a  funcțiilor publice. Avem  în acest sens o  solicitare din partea 
Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Ialomița. 

Din acest Plan de ocupare puteți vedea că din totalul de maxim 104 funcții publice ale 
Consiliului  județean  sunt  ocupate  71,  respectiv  din  17  funcții  publice  pentru  Direcția 
Județeană  de  Evidență  a  Persoanelor  sunt  ocupate  un  număr  de  12  posturi.    Sunt 
menționate  aici  doar  Consiliul  județean  şi  Direcția  Județeană  de  Evidență  a  Persoanelor 
deoarece  doar angajații acestor două instituții au statut de funcționari publici. Ceilalți colegi 
din cadrul instituțiilor subordonate sunt personal contractual. 

Alte observații nu sunt… Vă supun la vot proiectul de hotărâre: 
‐ Cine este „pentru”?  
‐ Se abține cineva?  
‐ Este cineva împotrivă? 
Avem 24 de voturi „pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat.” 
 
Domnul secretar:”Ultimul proiect de hotărâre de pe ordinea de zi este cel  prin care 

se propune   validarea unui membru desemnat al Autorității Teritoriale de Ordine Publică 
Ialomița. 

Proiectul  de  hotărâre  propune  validarea  domnului  Sandu  Ion,  reprezentant  al 
comunității, în calitate de membru al Autorității Teritoriale de Ordine Publică Ialomița. 

Pe data intrării în vigoare a  prezentei hotărâri componența Autorității Teritoriale  de 
Ordine Publică, aşa cum a fost aprobată prin Hotărârea Consiliului Județean Ialomița  nr.18 
din aprilie 2010, se modifică în mod corespunzător. 

Hotărârea după adoptare devine obligatorie şi produce efecte de la data comunicării. 
Proiectul de hotărâre a fost analizat în cadrul Comisiei juridice şi de disciplină, care a 

formulat  un  aviz  favorabil  şi  nu  sunt  prezentate  amendamente.  Este  vorba  de  faptul  că 
reprezentantul comunității este desemnat prin Dispoziția preşedintelui Consiliului județean, 
potrivit  Legii  de  organizare  şi  funcționare  a  Poliției  Române  în  care  se  reglementează  şi 
organizarea  şi  funcționarea  ATOP‐ului.  Domnul  preşedinte  a  emis  Dispoziția  respectivă 
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numindu‐l pe  domnul  Sandu  Ion.   Urmează  a  fi  validat  şi  în  felul  acesta  se  completează 
structura ATOP‐ului. ” 

 
Domnul vicepreşedinte:”Vă mulțumesc! Domnul Sandu  Ion este profesor de  istorie, 

îşi desfăşoară activitatea  în cadrul Grupului Şcolar „Înălțarea Domnului” din Slobozia, este 
recomandat  de  o  formă  asociativă  a  populației  rome  din  județul  Ialomița,  pe  care  îi 
reprezintă având în vedere o pondere importantă, am considerat necesar şi util ca dânsul să 
facă parte din structura ATOP‐ului  şi să coordoneze problematica care  intervine din acest 
punct. 

Intervenții……..” 
 
Domnul consilier Vasilache:”Aş vrea să ne reamintiți şi nouă componența Autorității 

Teritoriale de Ordine Publică Ialomița, membrii acestei structuri.” 
 
Doamna  consilier  Dumitru  Otilia:  De  drept,  face  parte  din  această  Comisie 

reprezentantul  Prefecturii  domnul  Gigi  Petre,  comandantul  Poliției  Județene  şi 
reprezentantul  Corpului  Național  al    Polițiştilor,  un  număr  de  6  consilieri  județeni, 
reprezentanții asociațiilor nonguvernamentale şi un reprezentant al comunității civile şi un 
reprezentant  din  partea  mass‐media.  În  plus  noi  avem  în  Autoritate  şi  reprezentantul 
Jandarmeriei  ,  comandantul  Jandarmeriei.  Suntem  singurul  județ  care  am  făcut  această 
nominalizare pentru că acum în noile reglementări va fi şi acesta inclus de drept. 

Aceasta  este  componența  ATOP‐ului,  iar  domnul  Sandu  Ion  este  şi  inspectorul  de 
romi, cunoaşte foarte bine problematica acestei minorități.” 

 
Domnul vicepreşedinte:”Mulțumim! Vă supun la vot proiectul de hotărâre: 
‐ Cine este „pentru”?  
‐ Se abține cineva?  
‐ Este cineva împotrivă? 
Avem 24 de voturi „pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 
 
În continuare dau cuvântul domnului consilier Petre.” 
 
Domnul Petre:”Vă mulțumesc! Am un mesaj pentru dumneavoastră,  şi acest mesaj 

este  de mulțumire  pentru  susținerea  în  organizarea  Congresului  internațional  al AIMA  şi 
cred că nu v‐am dezamăgit, pentru că această acțiune culturală a județului Ialomița a fost o 
acțiune  de  succes. Vreau  să  vă  spun  că  primesc  în  fiecare  zi mesaje  de mulțumire  şi  de 
felicitare  de  la  participanți,  pentru  modul  în  care  la  nivel  de  județ  a  fost  înțeleasă  şi 
organizată  această acțiune. Totodată vreau să mulțumesc sponsorilor care au ajutat la buna 
desfășurare a acestei acțiuni, pentru că  fără dumnealor acțiunea nu putea  fi organizată  la 
acest nivel. 

Vă mulțumesc pentru colaborare şi vă felicit şi pe dumneavoastră.” 
 
Domnul  consilier  Andriescu:”Cred  că  l‐ați  omis  pe  domnul  Răzvan  Ciucă  pentru 

trecutul de activitate şi de muncă, a tot ceea ce a lăsat demn de văzut.” 
 



6 

 

Domnul vicepreşedinte Martin:”Da. Mulțumim şi domnului Răzvan Ciucă,  în numele 
Consiliului județean. 

Vă  supun  aprobării  acordarea  cuvântului  doamnei  director  Racovițeanu  Mihaela 
pentru a lansa o invitație.” 

 
Doamna Mihaela  Racovițeanu:”Mulțumesc  foarte mult!  Pe masă  aveți  o  invitație 

program şi un fluturaş referitor  la o activitate culturală care se desfăşoară sub organizarea 
Bibliotecii Județene”Ştefan Bănulescu” Ialomița cu sprijinul Consiliului Județean Ialomița. 

Este vorba de Salonul anual de carte care va debuta pe 01 octombrie cu „Noaptea 
bibliotecilor”, o activitate culturală de nivel național ce se va petrece concomitent în 32 de 
biblioteci din România. Aceasta este prima ediție şi sunteți invitații noştri la un program mai 
mult decât  interesant pentru că dăm posibilitatea scriitorilor şi editorilor din  Ialomița să‐şi 
expună operele, să‐şi prezinte producțiile editoriale şi noutățile. 

Vom  începe  cu  un  program  al  editurii  Anca  din  Urziceni,  apoi  avem  program  de 
vizitare   al bibliotecii, de acces  la calculatoarele online pe calculatoarele biblionet.  Şi ca o 
noutate Biblioteca  Județeană oferă posibilitatea vizitării depozitelor  sale  şi sunteți  invitați 
chiar  din  această  clipă,  în  calitatea  pe  care  o  aveți de  consilieri  județeni  şi  care decideți 
soarta  instituțiilor de cultură. Apoi avem prezentarea programului editorial al editurii Helis 
şi al editurii Startip din Slobozia. Spre sfârşitul programului am dedicat un moment special, o 
vizionare de film celor tineri, la ora 21. Vă invităm şi vă aşteptăm cu mare plăcere.” 

 
Domnul vicepreşedinte Martin:”Vă mulțumim şi noi. 
Declar închisă această şedință şi vă mulțumesc pentru participare.” 

 
Drept  pentru  care  am  încheiat  prezentul  proces‐verbal  în  două  exemplare,  unul 

pentru a fi afişat la sediul instituției. 
 
 
   PREŞEDINTE DE ŞEDINȚĂ ,                                                 SECRETAR, 
         Martin Ioan                                                                    Constantin Stoenescu 

 
 
 
 
 
                                                                                                             

 
 
 
Întocmit, 

                                                                                                    Niculescu Nicoleta  
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